
Vážené investorky, vážení investoři,

rádi bychom Vás informovali o aktuálním vývoji nového kola financování ve společnosti H2
Global Group. V posledních týdnech došlo k několika významným událostem, které zásadně
posilují strategickou hodnotu a tržní pozici našeho řešení. Tento e-mail Vám doporučujeme
dočíst až do konce, neboť obsahuje klíčové informace o našem směřování a aktuálních
krocích.

1. Strategický posun a “Series A” financování

Jak jsme Vás již dříve informovali, společnost H2 Global Group oficiálně vstoupila do nové fáze
financování v rámci “Series A”, jejímž cílem je získat kapitál ve výši 25–35 mil. USD. Tento krok je
nezbytný pro dokončení registrace našeho zdravotnického prostředku, mezinárodní expanzi,
posílení expertního týmu a restrukturalizaci stávajících závazků. Cílem těchto aktivit je posílit
rozvahu společnosti a připravit ji na urychlení růstu.

Tento proces je v oblasti MedTech (medicínské technologie), kam jsme své aktivity v důsledku
vývoje trhu kompletně přesunuli, standardní, avšak vyžaduje dostatečný časový i procesní prostor.
Jednání se strategickými investory, příprava podkladů a nastavení transakční struktury jsou náročné
kroky, které nelze uspěchat, mají-li přinést maximální hodnotu pro společnost i Vás, naše investory.
Zároveň je důležité připomenout, jak daleko jsme za tuto dobu společně došli. Doposud jsme
úspěšně absolvovali všechny klíčové milníky, které nás k cíli přibližují:

1.Nákup stěžejních patentů od profesora Ohty a sestavení expertního týmu
2.Nákup strategického 20% podílu ve VR LIFE s již registrovaným zdravotnickým prostředkem k

rehabilitaci s využitím virtuální reality
3.Příprava a design klinické studie
4.Schválení klinické studie příslušnými regulatorními orgány (SÚKL, FN Ostrava)
5.Zahájení samotné klinické studie (viz. Reportáž České televize níže v emailu)
6.Spuštění procesu registrace zdravotnického prostředku s molekulárním vodíkem

Každý z těchto kroků byl nezbytnou podmínkou pro krok následující a dohromady tvoří pevný
základ, na němž nyní stavíme závěrečnou fázi, tedy úspěšnou registraci zdravotnického prostředku
využívajícího molekulární vodík, chráněného silným patentovým portfoliem, které je klíčovým pilířem
ochrany pro léčbu Alzheimerovy choroby, v současné době platný v rámci Evropy a řízení o dalším
rozšíření probíhá v dalších klíčových zemích světa, včetně USA, Číny, Kanady a Austrálie.

2. Dočasné pozastavení výplaty úroků a kompenzace

Abychom zajistili stabilitu společnosti během tohoto klíčového vyjednávacího období a vytvořili
potřebné finanční rezervy pro úspěšné dokončení Series A, přistoupili jsme k dočasnému
pozastavení vyplácení úroků z dluhopisů. Toto opatření je platné pouze do doby vstupu
strategického investora.
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Jsme si plně vědomi Vašeho přínosu a velmi si vážíme Vaší důvěry. Proto Vám tuto situaci budeme
plně kompenzovat. Vedle pravidelných garantovaných úroků Vám bude náležet také kompenzace v
podobě úroku z prodlení (v současnosti 11,5 % p.a. dle nařízení vlády). Jakmile zajistíme dodatečné
financování od institucionálních partnerů, budou Vám tyto úroky i s kompenzací zpětně vyplaceny.
Odhadovaná doba potřebná pro tento proces je asi 6-8 týdnů. Vstup strategického partnera navíc
může vést k dřívějšímu celkovému vypořádání Vašich dluhopisů. 

3. Zásadní tržní a klinické milníky

Naše rozhodnutí plně se soustředit na MedTech sektor se ukazuje jako strategicky správné.
Aktuální vývoj na trhu nám dává jednoznačně za pravdu:

·Selhání stávající léčby (Cochrane report): V dubnu 2026 zveřejnila organizace Cochrane
analýzu 17 klinických studií, podle níž mají drahé biologické léky na Alzheimerovu chorobu pouze
triviální efekt a vysoká rizika. To vytváří obrovskou poptávku po bezpečných a efektivních
alternativách, jako je naše patentované řešení. Pro vysvětlení jsme pro Vás připravili krátký
rozhovor s PharmDr. Milanem Krajíčkem, Ph.D., naším ředitelem výzkumu.
 (Odkaz zde: https://youtu.be/MAsQHRqwoQI)

·Nová strategie VZP: Generální ředitel VZP Ing. Ivan Duškov nedávno oznámil zásadní změnu
kurzu směrem k prevenci, inovacím a platbám za uzdravení (value-based healthcare). Naše
neinvazivní řešení inhalace molekulárního vodíku do této vize dokonale zapadá..                  
(Odkaz na rozhovor zde: https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/zaplatime-za-uzdraveni-a-zavedeme-
koordinatory-rika-sef-vzp-duskov.A260414_181744_domaci_Ichuc) 

·Mediální a odborná validace: Před několika dny o našem výzkumu a probíhající klinické studii
odvysílala reportáž Česká televize.
 (Odkaz zde: https://youtu.be/0yehoVIVE6o)

·Globální investiční trend: Konference SHIFTS26 v Praze potvrdila, že největší světoví i lokální
investoři masivně přesouvají kapitál do oblasti longevity a preventivní medicíny.

4. Závěrečné slovo a poděkování

Každý z těchto kroků by bez Vás nebyl možný. Proto Vás nyní s plnou vážností a upřímnou
vděčností žádáme, abyste dokončení tohoto dalšího — a pro nás klíčového — investičního kola
věnovali dostatečný prostor a prioritu. Stojíme na prahu okamžiku, kdy se roky práce, vědy a
odhodlání promění v reálnou pomoc milionům lidí trpících demencí a neurodegenerativními
onemocněními, nejen v Evropě, ale po celém světě.

Děkujeme všem odborníkům, kteří na tomto projektu pracují po našem boku, a zejména profesoru
Shigeo Ohtovi, který molekulárnímu vodíku zasvětil více než 19 let svého vědeckého života. Právě
díky jejich odhodlání, píli a odbornosti jsme dnes blíže cíli, než kdykoliv předtím. Cíli, který je prostý
a zároveň zásadní: dostat tuto výjimečnou molekulu do zdravotnictví, aby skutečně pomáhala.
A právě nyní Vaši podporu a důvěru potřebujeme nejvíce. Věříme, že pochopíte, jak důležitá tato
chvíle je, a pomůžete nám ji proměnit v úspěch. Česká republika má dnes jedinečnou příležitost
zapsat se na světovou mapu prvenství v oblasti prevence a léčby Alzheimerovy demence. 
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Za přijatelné náklady, s vědecky ověřenými daty a s týmem expertů přinášíme řešení, které svět
potřebuje: zpomalit stárnutí mozku, zkvalitnit život a čelit narůstající epidemii neurodegenerativních
onemocnění stále rychleji stárnoucí populace, což pro zdravotní a sociální systémy představuje
jedno z největších rizik příštích dekád.

Děkujeme Vám za důvěru, kterou jste nám dosud projevili. O dalších krocích Vás budeme průběžně
informovat pravidelnými reporty.

S pozdravem,
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David Maršálek
Zakladatel a generální ředitel
H2 Global Group 

Web: www.H2Global.group
Web: www.H2Invest.cz
Web: www.MolekularniVodik.cz
News: www.H2Times.news 
E-shop: www.H2Vibe.cz 

Tel.: +420 724 269 373
Tel.: +420 777 724 726
E-mail: info@H2invest.cz
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